

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Adózó !

Csurgónagymarton község Önkormányzatának képviselőtestülete a 10/2005.(VII.29.) számú rendeletével 2005.augusztus 01.-től a 2003.évi LXXXIX. számú törvény rendelkezései alapján bevezette a **talajterhelési díjat**.

Ennek értelmében a talajterhelési díjat az a magánszemély, illetve az a vállalkozó vagy gazdasági társaság köteles megfizetni, aki az Önkormányzat illetékességi területén szennyvízelhelyezést alkalmaz (szennyvíztárolóval rendelkezik), de a műszakilag rendelkezésre álló **szennyvízcsatorna hálózatra nem kötött rá**.

A díj kiszámításának alapja : a kibocsátó 2014.évi összes vízfogyasztása.

A díj mértéke a 2013. évi vízfogyasztás után 1200 Ft/m³.

Az önkormányzati rendeletünk értelmében **mentes a kibocsátó, ha az éves vízfogyasztása nem több, mint 10 m³.** (A bevallást ebben az esetben is vissza kell juttatni.)

A környezetterhelési díjról szóló törvény alapján a kibocsátó a talajterhelési díjat köteles **bevallani és megfizetni 2015. március 31.-ig**.

Kérem, hogy szíveskedjen a bevallást hivatalunknak visszajuttatni, a talajterhelési díjat a mellékelt befizetési csekken megfizetni a törvényben előírt határidőig.

Felhívom a figyelmét, hogy a bevallás elmulasztása az adózás rendjéről szóló törvény alapján mulasztási bírsággal sújtható.

Tájékoztatom, hogy a **fogyasztó kérelmére** különös méltánylást érdemlő esetben a tárgyévben a talajterhelési díj megfizetésére 50 %-os díjkedvezmény állapítható meg az alábbi feltételek fennállásakor:

a., családban élő esetében az egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (28.500 Ft)

b., egyedülálló esetén a nyugdíjminimum 150 %-át (42.750 Ft)

Ha a fent leírtakkal, illetve a nyomtatvány kitöltésével kapcsolatban kérdése merül fel, vagy segítségre van szüksége, a Hivatal Adóirodájában, illetve a 82/471-388 (141,142,143 sz. mellék) telefonszámon készséggel állnak a rendelkezésére.

Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjétől